



Міністерство освіти і науки України
Київський національний університет імені Тараса Шевченка
Факультет психології
Рада молодих вчених факультету психології КНУ імені Тараса Шевченка
НТСА факультету психології КНУ імені Тараса Шевченка
Інститут психології імені Г. С. Костюка НАПН України
Інститут соціальної та політичної психології
Університет Миколаса Ромеріса, м. Вільнюс, Литва
Університет соціальних та гуманітарних наук у Варшаві, Польща
Ягеллонський університет, м. Краків, Польща
Інсбруцький університет, м. Інсбрук, Австрія
НОВІА університет, м. Вааса, Фінляндія
Університет м. Осло, Норвегія
Університет м. Печ, Угорщина

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Шановні пані та панове!

Щиро запрошуємо студентів, аспірантів, молодих науковців, дослідників та викладачів
взяти участь у

XXV Міжнародній конференції молодих науковців

«Проблеми особистості в сучасній науці: результати та перспективи дослідження»

20-21 квітня 2023 року на базі факультету психології

Київського національного університету імені Тараса Шевченка

Тематичні напрями роботи конференції:

Секція 1. Дослідження особистості в контексті соціальних змін.

Секція 2. Наукові та прикладні аспекти роботи з психічною нормою та патологією.

Секція 3. Становлення особистості в інноваційному освітньому середовищі.

Секція 4. Соціально-психологічна допомога постраждалим внаслідок кризових травматичних подій.

Програмою конференції передбачено проведення презентаційної сесії та воркшопів різних форматів. Активні учасники, які долучаються до усіх заходів конференції в якості доповідачів та слухачів, отримають **сертифікати** на 0,5 кредитів ECTS (15 годин).

Робочі мови конференції: українська, англійська.

Для участі у конференції просимо заповнити анкету за посиланням <https://forms.gle/Whkpc7vK1bRzNFva8> та надіслати тези наукової доповіді (ДОДАТОК 1), а також підтвердження оплати оргвнеску за участь у конференції та публікацію матеріалів (усе необхідно завантажити через Google-форму) до **10 квітня 2023 року (включно)**.

Сплата організаційного внеску становить **250 грн**. Збірник тез наукових доповідей, програму конференції та сертифікат учасника у електронному форматі будуть надіслані учасникам на пошту.

Оплату організаційного внеску просимо надіслати на рахунок: ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ «УКРАЇНСЬКА ПСИХОЛОГІЧНА АСОЦІАЦІЯ». Код отримувача: 41651644. Рахунок отримувача у форматі відповідно до стандарту IBAN: UA983052990000026007035013262 Назва банку: АТ КБ «ПРИВАТБАНК».

Тези наукових доповідей будуть опубліковані у Збірнику матеріалів конференції. Оргкомітет залишає за собою право не друкувати матеріали, які не відповідають вимогам або тематиці конференції, виконані без дотримання технічних вимог до оформлення тексту та переліку використаних джерел, а також за умови відсутності підтвердження оплати.

За додаткову плату учасники конференції можуть подати до друку статті у **Вісник Київського національного університету імені Тараса Шевченка (фаховий науковий часопис категорії Б)**.

Серія «Психологія» (<https://bpsy.knu.ua/index.php/psychology>)

Серія «Соціальна робота» (<https://visnyk.soch.robota.knu.ua/index.php/journal>)

Серія «Педагогіка» (<http://univ.kiev.ua/ua/science/journals/bulletin-knu-pedagogy>)

Форми участі: очна участь з публікацією тез, очна участь без публікації тез, заочна – тільки публікація тез.

Форма проведення конференції: дистанційно у форматі відео-зустрічей на платформі Zoom.

Адреса організаційного комітету XXV Міжнародної конференції молодих науковців «Проблеми особистості в сучасній науці: результати та перспективи дослідження» (PPMSRPR): Україна, 03150, Київ, проспект академіка Глушкова, 2а (ст. метро «Виставковий центр»). konf.problemy.osobystosti@gmail.com

Контактні особи:

Оксана ІВАНЮК – Відповідальний секретар конференції, магістрантка ОНП «Психологія дитинства і сім'ї з основами психотерапії». +38 0983511328 (telegram)

Аліна ПРОСКУРНЯ – Співголова Оргкомітету конференції, к.психол.н., Голова Ради молодих вчених факультету психології. +38 066 595 71 34 (telegram)

Антоніна МОЛОТОКАС – Співголова Оргкомітету конференції, доктор філософії в галузі психології, асистент кафедри психодіагностики та клінічної психології. +38 098 936 32 01 (telegram)

Олександр ДЕРКАЧ – член Ради молодих вчених факультету психології, доктор філософії в галузі педагогіки, асистент кафедри педагогіки, відповідальний за роботу зі студентами на факультеті психології. +38 096 118 55 21 (telegram)

З повагою,
Співголова Оргкомітету конференції,
Голова Ради молодих вчених факультету психології
Аліна ПРОСКУРНЯ

Вимоги до оформлення тез:

Шрифт *Times New Roman*, 14 кегля, 1,5 інтервал.

Поля: з усіх боків – 20 мм.

Абзац: 1,25.

Обсяг: 3-4 сторінки формату А-4.

Розміщення:

Верхній правий кут верхнього рядка – П.І.Б. автора/співавторів (повністю). Наступний рядок праворуч – факультет, курс (для студентів/аспірантів); науковий ступінь, вчене звання, посада в установі (для наукових та науково-педагогічних працівників).

*У третьому рядку – назва міста та електронна адреса автора. Нижче, по центру, великими літерами напівжирним шрифтом – **НАЗВА**. Далі з нового рядка – основний текст. Список використаних джерел – до 5 пунктів. Рукопис потрібно ретельно відредагувати. За мовностилістичний рівень написання тексту відповідальність несе автор.*

Посилання та літературні джерела оформляються згідно з чинними вимогами АПА (<http://nbuv.gov.ua/node/929>).

Увага! Зразок оформлення назви електронних файлів: *Петренко_тези, Петренко_оплата.*

SCAN ME



Форма реєстрації на конференцію